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VERBALE 
 
della 3a seduta del Consiglio del Comune città di Capodistria, tenutasi in data 23 febbraio 
2023, alle ore 16:00, presso la sala riunioni del Palazzo Pretorio a Capodistria. 
 
La seduta è stata condotta da ALEŠ BRŽAN, il sindaco. 
 
Presenti: 

 
- dei 33 membri del Consiglio comunale erano presenti 29 consiglieri, ovvero:  

 
Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Ben, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, Matej Kralj, Nik 
Kramar, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarović, Jan Muženič, 
Lise Okoren, Romeo Palčič, Zoran Pavić, Anja Pečič, dott. mag. Patrik Peroša, Boris Popovič, Anna 
Poropat, Stefanija Rajčić Sedlarević, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, Jasna Softić, Nevenka Stanić 
Ristović, Janez Starman, Mario Steffé, Jadranka Šturm Kocjan, Dražen Vidaković, Roberta 
Vincoletto. 

 
Assenti giustificati erano Ermin Huremović, Sani Kamenčić, dott. mag. Alan Medveš e Lana 
Udoni. 
 
Visto che per il numero legale del Consiglio comunale è richiesta la presenza della maggioranza, 
ovvero di 17 consiglieri, il presidente all’inizio della seduta ha accertato la presenza di 24 
membri. Vista la sussistenza del numero legale il Consiglio comunale ha potuto iniziare i lavori.  

 
Alla seduta erano altresì presenti: Irena Kocjančič, f.f. Direttrice dell'amministrazione comunale, 
rappresentanti del Servizio relazioni con il pubblico, rappresentanti del Servizio per il Consiglio 
comunale e le Comunità locali, relatori dei singoli argomenti all'ordine del giorno e membri della 
stampa. 
 

XXX 
 

DEFINIZIONE DELL’ORDINE DEL GIORNO 
 
La proposta dell’ordine del giorno e le relative modifiche sono stati approvati dai consiglieri.  
 
Non vi sono stati dibattimenti. 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (24 presenti di cui 24 A FAVORE , 0 CONTRARI) il 
seguente 
 

o r d i n e   d e l   g i o r n o: 
 

1. Approvazione del verbale della 2a seduta ordinaria del Consiglio del Comune città di 
Capodistria del 19 gennaio 2023 
 

2.  
- Proposta di Decreto sul bilancio di previsione del Comune città di Capodistria per il 

2023 - prima lettura con proposta di procedura abbreviata 

 

1 
PROPOSTA 
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- Proposta di Deliberazione in materia di gestione del patrimonio reale e finanziario 

del Comune città di Capodistria per l’anno 2023 
 
- Proposta di Deliberazione per la determinazione del valore complessivo dei negozi 

giuridici riferiti al patrimonio immobile, che il Comune città di Capodistria ha facoltà 
di stipulare nel 2023 

 
3. Proposta del Piano commerciale e finanziario del Fondo alloggi pubblico del Comune 

città di Capodistria per l’anno 2023 
 

4. Proposta di Deliberazione per la determinazione del valore dei programmi di educazione 
prescolare nelle scuole materne pubbliche del Comune città di Capodistria - RITIRATO 
 

5. Proposta di Deliberazione sulla determinazione degli impianti sportivi pubblici e delle 
superfici destinate ad attività sportive in ambiente naturale di interesse comunale nel 
Comune città di Capodistria - seconda lettura 

 
6. Proposta di Programma annuale delle attività sportive nel Comune città di Capodistria 

per il 2023 
 
7. Resoconto sull'attuazione della procedura per la realizzazione dell’impianto di 

essiccamento fanghi da parte dell’azienda pubblica Marjetica Koper d.o.o. – s.r.l. - 
RITIRATO 
 

8. Proposta di Delibera sulla revoca e sulla nomina del membro del Consiglio dell’ente 
pubblico Teatro Capodistria 
 

9. Proposte della Commissione per le questioni attinenti al mandato, le elezioni e le nomine 
 

10. Domande, iniziative e risposte ai membri del Consiglio comunale 
 
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Nik Kramar, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško 
Madžarovič, Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Zoran Pavić, Anja Pečič, Patrik 
Peroša, Anna Poropat, Vesna Rebec, Jasna Softić, Nevenka Stanić Ristović, Jadranka 
Šturm Kocjan, Dražen Vidaković, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: / 
 

 
Ad 1 

 
APPROVAZIONE DEL VERBALE DELLA 2A SEDUTA ORDINARIA DEL CONSIGLIO DEL 

COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA DEL 19 GENNAIO 2023 
 
I consiglieri hanno approvato la proposta di verbale.  
 
È intervenuto Zoran Pavić, membro del Consiglio comunale. 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (27 presenti di cui 23 A FAVORE, 2 CONTRARI) il 
Verbale della 2a seduta ordinaria del Consiglio comunale del Comune città di Capodistria 
del 19 gennaio 2022 come da testo presentato. 
 
 
FAVOREVOLI:  Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
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Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Anna Poropat, Vesna Rebec, 
Alberto Scheriani, Jasna Softić, Nevenka Stanić Ristović, Janez Starman, Jadranka Šturm 
Kocjan, Dražen Vidaković, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: Nik Kramar, Stefanija Rajčić Sedlarević 
 

Ad 2 
 
PROPOSTA DI DECRETO SUL BILANCIO DI PREVISIONE DEL COMUNE CITTÀ DI 
CAPODISTRIA PER L'ANNO 2023 - PRIMA LETTURA CON PROPOSTA DI PROCEDURA 
ABBREVIATA 

 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE IN MATERIA DI GESTIONE DEL PATRIMONIO REALE E 
FINANZIARIO DEL COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA PER L’ANNO 2023 
 
e 

 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE PER LA DETERMINAZIONE DEL VALORE COMPLESSIVO DEI 
NEGOZI GIURIDICI RIFERITI AL PATRIMONIO IMMOBILE, CHE IL COMUNE CITTÀ DI 
CAPODISTRIA HA FACOLTÀ DI STIPULARE NEL 2023 
 
Ai membri del Consiglio comunale sono stati distribuiti i documenti.  
 
I documenti sono stati inviati in visione e trattamento a: 

- Tutti i comitati, 
- Commissione per le questioni della nazionalità italiana e  
- Commissione giuridico-statutaria. 

 
I documenti sono stati trasmessi alla Comunità Autogestita della Nazionalità Italiana che ha 
prestato il proprio consenso. 
 
Il sindaco Aleš Bržan ha introdotto i lavori 
 
RELATORI: 
 

- quale rappresentante del proponente: 
   dr. VILMA MILUNOVIČ, Dirigente dell’Ufficio finanze e contabilità, 

dott. mag. MATJAŽ MARSIČ, Dirigente dell’Ufficio per lo sviluppo territoriale e i 
beni immobili 

 
Sono intervenuti: Boris Popovič, Zoran Pavić, Jadranka Šturm Kocjan, Patrik Peroša e Matjaž Čok, 
membri del Consiglio comunale 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (29 presenti di cui 21 A FAVORE , 8 CONTRARI) la 
seguente 
 

DELIBERA 
 

1. Viene approvata, in prima lettura, la Proposta di Decreto sul bilancio di 
previsione del Comune città di Capodistria per l’anno 2023. 

 
2. Si chiede al proponente di redigere il testo della proposta di deliberazione per la 

seconda lettura. 
 
FAVOREVOLI:  Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, 
Jasna Softić, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 
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CONTRARI:  Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, Anna Poropat, Stefanija 

Rajčić Sedlarević, Nevenka Stanić Ristović, Dražen Vidaković 
 
Visto che il proponente della deliberazione ha proposto, che il Consiglio comunale 
prosegua con la seconda lettura, il Consiglio comunale HA APPROVATO (29 presenti di cui 
21 A FAVORE, 8 CONTRARI) la seguente 
 

DELIBERA 
 
Su proposta del proponente il Consiglio comunale ha proseguito senza indugi con la 
seconda lettura della Proposta di Decreto sul bilancio di previsione del Comune città di 
Capodistria per l’anno 2023. 
 
FAVOREVOLI:  Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, 
Jasna Softić, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, Anna Poropat, Stefanija 

Rajčić Sedlarević, Nevenka Stanić Ristović, Dražen Vidaković 
 
 
La dr. Vilma Milunovič, responsabile dell’Ufficio finanze e contabilità ha presentato la posizione 
del proponente circa le proposte in prima lettura e la presentazione della Proposta di 
Deliberazione di bilancio del Comune Città di Capodistria per il 2023 in seconda lettura. 
 
Durante la seconda lettura nessuno ha preso parola. 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (29 presenti di cui 21 A FAVORE , 8 CONTRARI) la 
seguente  
 

DELIBERA 
 
Viene approvato il Decreto sul bilancio di previsione del Comune città di Capodistria per 
l’anno 2023 come da testo presentato.  

 

FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 
Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, 
Jasna Softić, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 

 

CONTRARI: Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, Anna Poropat, Stefanija 
Rajčić Sedlarević, Nevenka Stanić Ristović, Dražen Vidaković 

 
II.  
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (29 presenti di cui 21 A FAVORE , 8 CONTRARI) la 
Deliberazione in materia di gestione del patrimonio reale e finanziario del Comune città 
di Capodistria per l’anno 2023 come da testo presentato.  
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, 
Jasna Softić, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 
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CONTRARI: Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, Anna Poropat, Stefanija 
Rajčić Sedlarević, Nevenka Stanić Ristović, Dražen Vidaković 

 
III. 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (29 presenti di cui 21 A FAVORE , 8 CONTRARI) la 
Deliberazione per la determinazione del valore complessivo dei negozi giuridici riferiti al 
patrimonio immobile, che il Comune città di Capodistria ha facoltà di stipulare nel 2023 
come da testo presentato.  
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, 
Jasna Softić, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, Anna Poropat, Stefanija 

Rajčić Sedlarević, Nevenka Stanić Ristović, Dražen Vidaković 
 

Ad 3 
 

PROPOSTA DEL PIANO COMMERCIALE E FINANZIARIO DEL FONDO ALLOGGI PUBBLICO 
DEL COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA PER L’ANNO 2023 

 
Ai membri del Consiglio comunale sono stati distribuiti i documenti.  
 
I documenti sono stati inviati in visione e trattamento al  
 

- Comitato per l'economia e le finanze. 
 
RELATORE: 
 

- quale rappresentante del proponente 
ZLATKO KUŠTRA, direttore del Fondo alloggi pubblico del Comune città di 
Capodistria. 

 
Sono intervenuti: Zoran Pavić, Jadranka Šturm Kocjan, Stefanija Rajčić Sedlarević, Patrik Peroša, 
Nik Kramar, Anna Poropat, Anja Pečič, Jure Colja e Nevenka Stanić Ristović, membri del Consiglio 
comunale e Zlatko Kuštra, direttore del Fondo alloggi pubblico del Comune città di Capodistria 
 
Prima della votazione Patrik Peroša e Boris Popovič, membri del Consiglio comunale, hanno 
motivato la propria scelta. 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (29 presenti di cui 21  A FAVORE , 8 CONTRARI) la 
seguente  

DELIBERA 
 
Approvazione del Piano commerciale e finanziario del Fondo alloggi pubblico del Comune 
Città di Capodistria per l’anno 2023 come da testo allegato  
 
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, 
Jasna Softić, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: Nik Kramar, Zoran Pavić, Anja Pečič, Boris Popovič, Anna Poropat, Stefanija 

Rajčić Sedlarević, Nevenka Stanić Ristović, Dražen Vidaković 
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Ad 5 

 
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE IN MATERIA DI DETERMINAZIONE 

 
DEGLI IMPIANTI SPORTIVI PUBBLICI E DELLE SUPERFICI DESTINATE AD ATTIVIÀ 

SPORTIVE IN AMBIENTE NATURALE DI INTERESSE COMUNALE NEL COMUNE CITTÀ DI 
CAPODISTRIA - SECONDA LETTURA 

 
Ai membri del Consiglio comunale sono stati distribuiti i documenti. 

 
I documenti sono stati inviati in visione e trattamento a: 
 

- Comitato per gli affari sociali e 
- Commissione giuridico-statutaria.  

 
RELATORE 
 

- quale rappresentante del proponente 
TIMOTEJ PIRJEVEC, Dirigente dell’Ufficio affari sociali 

 
Non vi sono stati dibattimenti. 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (28 presenti di cui 28 A FAVORE , 0 CONTRARI) la 
seguente  

 
DELIBERA 

 
sulla determinazione degli impianti sportivi pubblici e delle superfici destinate ad attività 
sportive in ambiente naturale di interesse comunale nel Comune città di Capodistria 
come da testo presentato. 
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Nik Kramar, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško 
Madžarovič, Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Zoran Pavić, Anja Pečič, Patrik 
Peroša, Anna Poropat, Stefanija Rajčić Sedlarević, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, Jasna 
Softić, Nevenka Stanić Ristović, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, 
Dražen Vidaković, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: / 
 

Ad 6 
 

PROPOSTA DI PROGRAMMA ANNUALE DELLE ATTIVITÀ SPORTIVE NEL COMUNE CITTÀ DI 
CAPODISTRIA PER IL 2023 

 
Ai membri del Consiglio comunale sono stati distribuiti i documenti. 
 
I documenti sono stati inviati in visione e trattamento a: 
 

- Comitato per le attività sociali e  
- Comitato economico e finanziario, 

 
RELATORE: 
 

- quale rappresentante del proponente  
TIMOTEJ PIRJEVEC, Dirigente dell’Ufficio affari sociali 
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Non vi sono stati dibattimenti.  
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (28 presenti di cui 28 A FAVORE , 0 CONTRARI) il 
Programma annuale delle attività sportive nel Comune città di Capodistria per il 2023 
come da testo presentato. 
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Nik Kramar, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško 
Madžarovič, Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Zoran Pavić, Anja Pečič, Patrik 
Peroša, Anna Poropat, Stefanija Rajčić Sedlarević, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, Jasna 
Softić, Nevenka Stanić Ristović, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, 
Dražen Vidaković, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: / 
 

Ad 8 
 

PROPOSTA DI DELIBERA SULLA REVOCA E SULLA NOMINA DEL MEMBRO DEL CONSIGLIO 
DELL’ENTE PUBBLICO TEATRO CAPODISTRIA 

 
Ai membri del Consiglio comunale sono stati distribuiti i documenti. 
 
Il sindaco Aleš Bržan ha introdotto i lavori. 
 
Non vi sono stati dibattimenti. 
 
I.  
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (23 presenti di cui 20 A FAVORE , 0 CONTRARI) la 
seguente 
 

DELIBERA 
 
Si revoca la funzione di membro del Consiglio dell’ente pubblico Teatro Capodistria, 
rappresentante della fondatrice, Andreja Bogataj Krivec. 
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Jasna Softić, Janez 
Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: / 
 
II. 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (23 presenti di cui 20 A FAVORE , 0 CONTRARI) la 
seguente 
 

DELIBERA 
 

Si nomina membro del Consiglio dell’ente pubblico Teatro Capodistria, rappresentante della 
fondatrice per il periodo sino alla decorrenza del mandato dell’attuale consiglio: 
 

- Janko Okoren. 
 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
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Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Jasna Softić, Janez 
Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI:  / 
 

Ad 9 
 

PROPOSTE DELLA COMMISSIONE PER LE QUESTIONI ATTINENTI AL MANDATO, LE 
ELEZIONI E LE NOMINE  

 
Ai membri del Consiglio comunale sono stati distribuiti i documenti. 
 
RELATORE: 
 

- quale rappresentante del proponente 
JANEZ STARMAN, presidente della Commissione per le questioni attinenti al 
mandato, le elezioni e le nomine 

 
Non vi sono stati dibattimenti. 
 
I.  
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (23 presenti di cui 21 A FAVORE , 0 CONTRARI) la 
seguente 
 

DELIBERA 
 
Si nominano membri del Consiglio dell’Università Popolare di Capodistria  - i 
rappresentanti del fondatore: 
 

- Zlatko Gombar,  
- Nastija Štok. 

 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, 
Jan Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, 
Jasna Softić, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 

 
CONTRARI: / 
 
II. 
 
Il Consiglio comunale HA APPROVATO (23 presenti di cui 21 A FAVORE , 0 CONTRARI) la 
seguente 
 

DELIBERA 
 
Si nominano membri del Consiglio dell’Ente pubblico d'istruzione Vrtec Koper - i 
rappresentanti del fondatore: 
 

- Barbara Umek, 
- Maja Premelč Ban, 
- Nataša Korenika. 

 
FAVOREVOLI: Jure Colja, Matjaž Čok, Astrid Del Bel, Mateja Hrvatin Kozlovič, Mojca Kačinari, 

Matej Kralj, Vlado Krivec, Gabrijela Kukovec Pribac, Mirjam Lemut, Duško Madžarovič, Jan 
Muženič, Lise Okoren, Romeo Palčič, Patrik Peroša, Vesna Rebec, Alberto Scheriani, Jasna 
Softić, Janez Starman, Mario Steffè, Jadranka Šturm Kocjan, Roberta Vincoletto 



9/12 

 
CONTRARI: / 
 

Ad 10 
 

DOMANDE, INIZIATIVE E RISPOSTE AI MEMBRI DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Odgovore so člani Občinskega sveta prejeli. 
 
Župan je občinsko svetnico Stefanijo Rajčić Sedlarević vprašal, ali vztraja pri tem, da se občinski 
svet v skladu s 33. členom poslovnika opredeli do pobude, ki jo je podala na predhodni seji v 
zvezi s snemanjem sej občinskega sveta. Odgovor na omenjeno pobudo je namreč že podan v 
odgovoru na istovrstno vprašanje svetniška kluba SD, Oljka in Levica. Zato bi se morebitno 
glasovanje o pobudi opravilo po seznanitvi s pridobljenimi podatki. Stefanija Rajčić Sedlarević se 
je strinjala, da glasovanje na seji ni potrebno.  
 
NOVA VPRAŠANJA, PREDLOGI IN POBUDE:  
 
ZORAN PAVIĆ, član Občinskega sveta: 
 
Ok. Hvala. Skušal bom hitro, minuto in pol. Če bom več, me prekinite, ma ne dobesedno vzeti. 
 
Prvo se zahvaljujem županu za odgovor na zastavljeno prejšnje vprašanje na zadnji seji, drugo se 
pa nanaša, o tem sta že prej govorili gospa Šturm, pa gospod Peroša, pa gospod Colja. To 
vprašanje bom na hitro vam prebral, pa ga bom poslal v materialni obliki po elektronski pošti 
puncam oz. strokovnim službam, da se ne mantrajo, da ga kar tam notri dajo, da se ne mantrajo 
pisat, in sicer s strani Ministrstva za okolje, podnebje in energijo smo svetniki obveščeni o 
dopisu, ki vam je bil naslovljen dne 17.2.2023 in se nanaša na Stanovanjsko sosesko Nova 
Dolinska – problematika rabe fosilnih goriv. 
 
V dopisu se ministrstvo sklicuje na 2. sejo Občinskega sveta Mestne občine Koper, torej našo, z 
dne 19. januarja 2023, kjer je bil sprejet Sklep o podaji soglasja k sklenitvi javno-zasebnega 
partnerstva za izvedbo projekta »Izgradnja energetskega objekta ter dobava toplotne energije za 
objekt v stanovanjski soseski Nova dolinska Koper«. To nam je jasno. 
 
Ministrstvo, razen drugih ugotovitev predlaga, da skladno z veljavno zakonodajo za gradnjo 
stavb, ki ureja učinkovito rabo energije v stavbah, vključno z zahtevami glede deleža obnovljivih 
virov energije in skladno z zadnjimi smernicami in usmeritvami ponovno preverite druge 
možnosti virov energije, saj investicija trenutno ne zasleduje ciljev, ki si jih je zadala Republika 
Slovenija na nacionalni ravni in ki jih morajo zasledovati posledično tudi lokalne skupnosti. 
 
Na zdani seji občinskega sveta, naši, je kar nekaj svetnikov imelo podobne pripombe, kjer smo 
odsvetovali sprejetje Sklep o podaji soglasja k sklenitvi javno-zasebnega partnerstva za izvedbo 
projekta, vendar smo bili neuspešni. 
 
Spoštovani gospod župan, prosim vas vaš odgovor, kako nameravate ravnati glede na omenjeno 
in druga določila zadevnega dopisa Ministrstva za okolje, podnebje in energijo. O tem ste že prej 
nekaj govorili, sem prej razumel, ampak ker imam vprašanje, prosim, da se ga pol na njega tudi 
odgovori. Hvala. 
 
PISNO: 
 
S strani Ministrstva za okolje, podnebje in energijo smo svetniki obveščeni o dopisu, ki vam je bil 
naslovljen dne 17.2.2023 in se nanaša na Stanovanjsko sosesko Nova Dolinska – problematika 
rabe fosilnih goriv. 
 
V dopisu se ministrstvo sklicuje na 2. sejo Občinskega sveta Mestne občine Koper z dne 19. 
januar 2023, kjer je bil sprejet Sklep o podaji soglasja k sklenitvi javno-zasebnega partnerstva za 
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izvedbo projekta »Izgradnja energetskega objekta ter dobave toplotne energije za objekt v 
stanovanjski soseski Nova dolinska Koper«. 
Ministrstvo, razen drugih ugotovitev predlaga, da skladno z veljavno zakonodajo za gradnjo 
stavb, ki ureja učinkovito rabo energije v stavbah, vključno z zahtevami glede deleža obnovljivih 
virov energije in skladno z zadnjimi smernicami in usmeritvami ponovno preverite druge 
možnosti virov energije, saj investicija trenutno ne zasleduje ciljev, ki si jih je zadala Republika 
Slovenija na nacionalni ravni in ki jih morajo zasledovati posledično tudi lokalne skupnosti. 
 
Na zdani seji OS MOK je kar nekaj svetnikov imelo podobne pripombe, kjer smo odsvetovali 
sprejetje Sklep o podaji soglasja k sklenitvi javno-zasebnega partnerstva za izvedbo projekta, 
vendar smo bili neuspešni. 

Spoštovani gospod župan, prosim za vaš odgovor, kako nameravate ravnati glede na omenjena 
in druga določila zadevnega dopisa Ministrstva za okolje, podnebje in energijo.   
 
JADRANKA ŠTURM KOCJAN, članica Občinskega sveta: 
 
Ja, hvala lepa. Imam vprašanje: v kakšni fazi je oz. kaj se dogaja z projektom »Novi Slavnik« ali 
»Slavnik«, kakorkoli to pač imenujemo. In drugo vprašanje: kaj se dogaja z OPN-jem in ob tem 
predlagam, da občinski svet čim prej sprejme OPN in se potem s posameznimi problemi, ki 
nastajajo na mikrolokacijah ukvarja po sprejetju glede na specifiko. Sicer mislim, da če bomo 
upoštevali številne predloge, ki so bili v javni razpravi izrečeni, verjetno ne bomo v tem mandatu 
uspešni pri sprejetju. Tako,  da moj predlog je, da sprejmemo okvirni OPN in se potem 
ukvarjamo z posameznimi lokacijami, kjer so odprta vprašanja. Hvala. 
 
PATRIK PEROŠA, član Občinskega sveta: 
 
Ja, jaz bi imel eno pobudo, ki se mi je danes porodila, ko smo poslušali poročilo oz. ko je bila 
razprava v zvezi z voznim parkom, nakupom novega vozila, da mogoče, če bi bilo možno, 
dopustno, zdaj ne vem če zakonsko ali če so kakšni predpisi, ki preprečujejo, da bi mogoče bil en 
skupni vozni park za občino in za vse zavode, se pravi, mogoče bi kakšno vozilo manj 
potrebovali, da bi se baziralo na principu izposoje vozil za potrebe, pač z nekim usklajenim 
urnikom, da bi bilo mogoče manj vozil pri nakupu, pa da so tej, ki so vozila po zavodih ali pa na 
občini, da se jih pač maksimalno izkoristi, no, tako. Ne vem, če je to možno, ampak, verjamem, da 
se da proučit, pa ugotoviti, če je to smiselno in upravičeno. Hvala. 
 
NIK KRMAR, član Občinskega sveta: 
 
Hvala za besedo. V predlogu Poslovnega in finančnega načrta Javnega stanovanjskega sklada 
Mestne občine Koper, na strani 18, točka 10.1.2.6 ste navedli, da planirate 2.400,00 EUR za 
plačilo garažnih mest za 4 službena vozila. V nadaljevanju v točki 10.2.1. nakup novih vozil pa 
navajate, da ima JSS MOK v lasti dva službena vozila. Prosim za razlago neskladja števila najetih 
parkirnih mest v posamezni točki in teksta. Iz teksta je možno sklepati, da JSS MOK plačuje dva 
parkirna mesta za zaposlene. Sklepam, da je eno za direktorja, zato naprošam za podatke o 
plačilu bonitete za plačilo parkirnega mesta direktorju. Hvala. 
 
JURE COLJA, član Občinskega sveta: 
 
Ja, hvala. Čisto na kratko. Omenjeno je bilo neko izobraževanje za tiste, ki smo bili prvič izvoljeni. 
Naj bi bilo izpeljano v marcu, pa me zanima, v kakšni fazi je ta zadeva? Hvala. 
 
IRENA KOCJANČIČ, v. d. direktorica občinske uprave 
 
Ja, izobraževanje bo. V kratkem boste dobili vabilo. Zdaj, ne me vzeti za besedo, 28. marca 
mislim, da je torek, takrat bo ob štirih. 
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ALEŽ BRŽAN, župan: 
 
Torej, če se ni slišalo, predvidoma 28. marca ob štirih. Boste pa dobili pravočasno vabilo. Pa če že 
govorimo o marčevskih dogodkih, predvidoma 18. marca pa je en drugi dogodek, ki ni 
izobraževalni. Planira se ena večja čistilna akcija za čiščenje vse ostankov, ki je ostalo zaradi 
migrantskih prehodov, pač, čez mejo, tako da tudi tam bi bilo zelo lepo, če se vsi skupaj 
udeležimo, v čim večjem številu. Če nas bo več 100 bomo verjetno uspeli narediti eno dobro delo 
vsi skupaj. Tudi o tem boste pravočasno obveščeni. 18. marec je pa načrtovan termin. 
 
ANJA PEČIČ, članica Občinskega sveta 
 
Se opravičujem, malo sem pozna, ampak bi samo prosila … Ti odbori, pač ko imamo so bili vedno 
zelo, bom rekla, korektni, smo bili umirjeni, včasih smo tudi kakšno kavico spili. Jaz bi želela, da 
se še naprej lepo pogovarjamo in so odbori umirjeni. Kajti, zadnjič je prišlo do incidenta na 
Odboru za finance in sta bili verbalno napadeni dve naši članici. Jaz bi samo prosila, da lahko 
med sabo, recimo, člani se malo pogovorite in uredite zadevo in se morda tudi opravičite 
puncam. Hvala. 
 
ANNA POROPAT, članica Občinskega sveta:  
 
PISNO: 
 
1. OPPN za ureditev območja Škofije 
21.10.2020 je bil sprejet sklep župana št.3505-8/2020 (ID 1752) o pripravi OPPN za ureditev 
območja Škofije. Javna razgrnitev in rok za podajanje pripomb in predlogov javnosti se je 
zaključil 11. marca 2022. Krajani in civilna iniciativa so ob nasprotovanju predvidene gostote in 
tipa gradnje ob hkrati  neurejeni in neobstoječi komunalni infrastrukturi vložili številne in 
argumentirano utemeljene pripombe in predloge. Pripravljavec prostorskega dokumenta do 
današnjega dne ni javno objavil stališč do pripomb, kljub temu da je po rokovniku iz sklepa bilo 
predvideno, da bodo objavljena znotraj tridesetdnevnega roka. 
 
Vprašanja: 

1. Kje so dosegljiva ta stališča in zakaj niso javno objavljena? 

2. Ali je bilo sprejeto dopolnilo sklepa št.3505-8/2020, na osnovi javnih zagotovil župana in 

strokovnih služb, da bo predlog goste pozidave nad območjem šole umaknjen in da se 

pred izgradnjo nove ceste – južne obvoznice na tem območju ne bo načrtovala gradnja? 

Če sklep ni bil ažuriran skladno s temi zagotovili, na kakšni osnovi se izvajajo morebitne 

spremembe tega OPPN? 

3. Za drugi, manj sporni del območja OPPN- območje centra Spodnjih Škofij, je bilo 

zagotovljeno, da bo pripravljavec izvedel javni natečaj za izbiro najprimernejše 

urbanistične in arhitekturne rešitve. V kakšni fazi je ta postopek? 

 
2. Vinjetni sistem na HC 5 
Po uvedbi vinjet se je promet skozi naselje Škofije izjemno povečal. Svet KS je občino večkrat 
pozval, naj stori vse, da bi se vinjetni sistem na odseku bivši mejni prehod Škofije – tunel 
Markovec odpravil. Ob številnih gradbiščih na Škofijah se težave zaradi tranzitnega prometa, ki 
se izogiba vinjetam, v prometu še zaostrujejo, zato bi bila letos potrebna vsaj začasna odprava 
vinjet. 
 
Župana in pristojni urad sprašujem: 

1. Kaj, kdaj in  s kom so imeli uradne sestanke ali pogajanja glede trajne ukinitve vinjetnega 

sistema na HC 5? 

2. Ali so se pred investicijskimi posegi (2022, 2023) na državni cesti R3 740 poskušali 

dogovoriti o začasni odpravi vinjet?  
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Prosim za navedbo konkretnih datumov sestankov  in dostavo zapisnikov ali zabeležk oziroma 

za vse  dokumente, s katerimi ste argumentirali nujnost začasne in trajne odprave vinjetnega 

sistema. 

 
 
La seduta si è conclusa alle 18:10. 
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